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Aos sete dias do mês de julho de dois mil e vinte dois, com início às onze horas e dez minutos
realizou-se a reunião ordinária do mês de julho de 2022 do Colegiado do Curso de Engenharia
Agrícola e Ambiental realizada de forma on-line. A reunião foi presidida pela Coordenadora do
Curso, Professora Khétrin Silva Maciel, e estiveram presentes, remotamente, os professores Carlos
Eduardo Pereira, Jannaína Velasques da Costa Pinto, Jaqueline Dalla Rosa, João Carlos Medeiros,
Leila Oliveira Santos e as representantes discentes Jamine da Costa Nunes e Talia Silva Ribeiro. O
Prof. Rafael Henrique de Freitas Noronha justificou ausência na reunião por está em período de
aula. A pauta foi compartilhada previamente por mensagem eletrônica, sendo constituída pelos
seguintes pontos: 1) Informes; 2) Aprovação da Ata da Reunião Ordinária de Maio de
2022; 3) Pareceres PEAs; 4) O que ocorrer. A reunião teve início com os informes: 1.1. O Prof.
Carlos mencionou que haverá uma visita no dia 28/07/22 do curso técnico em agroindústria na parte
da manhã no CJA e na parte da tarde no Colégio Modelo pois o auditório do CJA ainda não está
pronto com uma palestra sobre o itinerário contínuo; 1.2. Profª. Khétrin passou os informes da
Congregação do CFCAf em reunião realizada no dia 07/06/22: a UFSB terá 20 vagas de concurso
para ser dividida para os três Campi; 1.3. foi mencionado sobre o concurso da vaga de Matheus
Ramalho de Lima que foi passado para o curso de Engenharia de Aquicultura e Recursos Hídricos
com candidatos de aproveitamento de concursos ou redistribuição. No entanto, ainda não foram
encontrados candidatos; 1.4. o CFCAf estava com 12 turmas de Formação Geral (FG)na área de
Ciências e só foram preenchidas com três docentes e será discutida para não obrigatoriedade da FG
em reunião em estâncias superiores; 1.5. os docentes possuem gabinetes no CFCAf e no núcleo
pedagógico; 1.6. informe do curso de Engenharia Agrícola e Ambiental - a Profª Khétrin está com
Covid, sintomas leves e estará trabalhando em casa e dando aula de forma on-line durante 10 dias e
não pegará atestado para não prejudicar os alunos; 1.7. foi aprovado a titulação de Engenheiro(a)
Agrícola e Ambiental, pois anteriormente era apenas Engenheiro(a) Agrícola; Ponto 2) Aprovação
da Ata da Reunião Ordinária de Maio de 2022. Foi colocada em votação e aprovada por
unanimidade. Abstenção do professora Leila e das discentes Jamine e Talia, pois não estavam na
reunião passada. Ponto 3) Conforme estabelecido no quadro abaixo, a professora Khétrin enviou os
PEAs para serem avaliados pelos docentes e apresentou a avaliação realizada por estes. Todos os
PEAs estavam de acordo com as exigências, exceto o de Eletrotécnica e Instalações Elétricas e
Física do Solo, que foi solicitado adequações aos docentes responsáveis pelo CCs. Após, colocou-se
em votação e foi aprovado por unanimidade. Ponto 4) O que houver; Professor Carlos mencionou
que ao realizar o PIT foi constatado apenas quatro horas para atendimento ao aluno e achou este
valor muito pequeno devido as horas para preparar aulas são bem maiores. Sem mais nenhum
assunto a ser tratado, às onze horas e trinta e dois minutos, encerrou-se a reunião e eu, Khétrin Silva



Maciel, SIAPE 3025873, lavrei a presente ata que, depois de lida e estando em conformidade,
deverá ser aprovada e por todos assinada.

Itabuna-BA, 07 de julho de 2022.

PEAs Responsável Parecerista Parecer
Barragens Naiara de Lima Silva Leila Oliveira Santos Aprovado

Economia e
Administração Rural

Lyvia Julienne Sousa
Rego

Leila Oliveira Santos Aprovado

Trabalho de Conclusão
de Curso I

Carlos Eduardo Pereira Khétrin Silva Maciel Aprovado

Tecnologia e Logística
de Secagem e

Armazenamento

Carlos Eduardo Pereira Khétrin Silva Maciel Aprovado

Topografia Altimétrica Alex Mota dos Santos Khétrin Silva Maciel Aprovado
Física do Solo João Carlos Medeiros Rafael Henrique de

Freitas Noronha
Não favorável

Eletrotécnica e
Instalações Elétricas

Adriano de Jesus da
Silva

Rafael Henrique de
Freitas Noronha

Não favorável

Irrigação Narcísio Cabral de
Araújo

Rafael Henrique de
Freitas Noronha

Aprovado

Máquinas e
Implementos Agrícolas

Rafael Henrique de
Freitas Noronha

Jannaína Velasques da
Costa Pinto

Aprovado

Mecânica de Materiais Rafael Henrique de
Freitas Noronha

Jannaína Velasques da
Costa Pinto

Aprovado

Propriedades Físicas e
Conservação dos

Produtos Agrícolas

Khétrin Silva Maciel Carlos Eduardo Pereira Aprovado

Saneamento Ambiental Abílio José Procópio
Queiroz

Carlos Eduardo Pereira Aprovado
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JOAO CARLOS MEDEIROS 

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR
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KHETRIN SILVA MACIEL 

COORDENADOR DE CURSO
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LEILA OLIVEIRA SANTOS 

PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR
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